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Leistungen
 3 Übernachtungen mit Vollpension im

Familienzimmer. 2 x Kuchenbuffet

 Kennenlernen mit Interaktionsspielen für die
Familie (der Spielespaß mit
erlebnispädagogischem Team), GPS-Tour,
Zumba Kick-Start, Silvesterparty mit
köstlichem Buffet, Zaubershow mit
Ballonmodelage für Kinder,
Mitternachtsberliner, Neujahrsbrunch,
Lagerfeuerabend mit Stockbrot und Punsch

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 60 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

ZauberhaftesSilvester
Not the same procedure as every year

FAMILIEN MIT KINDERN AB 0 JAHREN, GROSSELTERN MIT ENKELKINDERN

1. Tag: ZAUBERHAFTES KENNENLERNEN

2. Tag: ABENTEUER GPS TOUR & LAGERFEUERROMANTIK

3. Tag: ZAUBERHAFTES SILVESTER

4. Tag: NEUJAHRSBRUNCH

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/5640

Keine Lust auf "the same procedure as every year?" Wir auch nicht! Lasst Euch lieber verzaubern: Von unserem
Zauberkünstler. Von der Silvesterparty am See. Von bunten Luftballons. Von unseren zauberhaften
Familienspielen und gemütlichen Abenden am Lagerfeuer.

Schön dass ihr alle da seid! Die Anreise erfolgt ab 14 Uhr. Um 15 Uhr gibt es leckeren Kaffee und Kuchen. Am
ersten Tag bringen Euch unsere erlebnispädagogischen Teamer so richtig in Schwung! Bei den Familienspielen
lernt Ihr die anderen Kinder, Eltern und Großeltern mit zauberhaften Aktionen kennen. Mit viel Spaß geht es um
Geschicklichkeit, Kommunikation und Teamgeist. Schafft Ihr es gemeinsam unsere Rätsel zu lösen? Die
Teamspiele erfordern kein sportliches Talent oder großen Ehrgeiz. Gemeinsam kommt man mit viel Spaß zum
Ziel. Lachmuskelkater garantiert. Die Spiele werden von Erlebnispädagogen angeleitet. Danach stärkt Ihr Euch
mit unserem Abendessen.

Mit GPS Geräten begebt Ihr Euch heute auf eine moderne Schnitzeljagd. Am Ende winkt ein echter Schatz! Je
nach Teilnehmerzahl werden zwei Gruppen gebildet. Am Abend wird es auf echte Jugendherbergsart
romantisch. Wir entfachen ein knistendes Lagerfeuer und es gibt frisch zubereiteten Stockbrotteig, den jeder
Gast über dem Lagerfeuer brutzelt. Dazu gibt es warme Getränke für Erwachsene und Kids. Den Abend könnt Ihr
mit Spielen, Kicker, Tischtennis ausklingen lassen, An der Rezeption haben wir unsere große Auswahl an
Gesellschaftsspielen für Euch bereitgestellt. Mitspieler werden Ihr hier sicherlich finden.

Genießt unser erweitertes Frühstücksbüffet bis 10 Uhr. Wer möchte, kann danach beim Zumba Kick Start aktiv
werden. Zumba ist eine Mischung aus Aerobic und lateinamerikanischen Tanzelementen. Mit einem
Zumbalehrer schwingen wir gemeinsam die Hüften. Zumba macht gute Laune. Vorkenntnisse sind nicht
erforderlich.
Nachmittags versetzt unser Zauberer Groß und Klein mit seiner Ballonmodellage in Verzückung. Was kann er für
Euch zaubern? Einen Hund? Eine Blume? Oder euer Lieblingstier? Dazu könnt Ihr Euch mit Kaffee und Kakao,
Kuchen und Keksen stärken.
Abends wird es dann so richtig bunt. In unserem dekorierten Festsaal wartet das Silvesterbüffet. Es darf getanzt
werden! Unser DJ sorgt mit heißen Rhytmen für gute Laune. Das neue Jahr begrüßen wir traditionell mit
Mitternachtsberlinern.

Heute dürft Ihr ausschlafen. Unseren Neujahrsbrunch gibt es bis 11 Uhr. Danach erfolgt die Abreise.

Das Programm ist für Rollstuhlfahrer bedingt möglich. Bitte sprechen Sie uns an.
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